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Příspěvek Lidmily Němcové, místopředsedkyně ESU a předsedkyně SKS do ESU Newsletter 2020, říjen
část 2 (překlad)

Bylo pro mne velikou ctí, když jsem před několika lety byla zvolena vice-presidentkou ESU. Právě tehdy paní
prof. An Hermans jako nová presidentka hledala nové metody, které by naši společnou práci více zefektivnily.
Moje nová funkce mně dala příležitost realizovat konkrétní kontakty s velmi zkušenými seniory z jiných
evropských zemí, což vyústilo novými výzvami a zejména definováním našich odpovědností za celou inter-
generační společnost. V našem novém týmu jsem představovala střední generaci seniorů, kteří žili a pracovali v
někdejším socialistickém období ČR a pamatovali věhlasné Pražské jaro 1968 a sametovou revoluci z r. 1989.
Bylo zřejmé, že naše svědectví včetně příkladů z osobní i rodinné historie, zkušeností a poměru utlačovaného
obyvatelstva k politické situaci v tak odlišném období vývoje společnosti pod socialistickým režimem by měly být
velmi důležité pro hnutí evropských seniorů.

 K mojí veliké radosti se naše ESU aktivity dále rozvíjely na základě etického způsobu myšlení a konání.
Společná publikace ESU “My Story – Our Europe” o důležitosti křesťanských hodnot pomohla seniorským
autorům ukázat, jak překonávali životní překážky pod různými režimy. Ano, důstojnost každého člověka, pravdu,
spravedlnost, lidskou solidaritu a demokracii je třeba kultivovat v každé době. Uvedená knížka byla dokumentem
pro mladší generace, protože vymezovala rámec další potřebné inter-generační spolupráce. V tomto kontextu
jsem také organizovala v Praze několik konferencí ESU a setkání jejího předsednictva spolu s EXCO 2019 a
2020. Jejich odlišná obsahová zaměření nejen poskytovala informace o aktuální situaci v ex-socialistickém
bloku, ale rovněž -vytvářela základnu pro plodný dialog o kvalitě života seniorů, o inter-generační spolupráci, o
vztahu seniorů a občanské společnosti atd. Podle mého názoru jsme uvažovali o našich problémech a také je
společně řešili souhrou našich srdcí a myslí. Pražské konference nám též umožňovaly představovat českou zemi
a její obohacující kulturu jako evropskou křižovatku. Seniorskou platformu v EP rozvíjel pan Heinz Becker jako
euro-poslanec křesťanských seniorů rakouských s cílem positivně ovlivňovat rozhodovací procesy ve prospěch
seniorské populace. V Bruselu nebo v Leuvenu jsme měli mnoho možností prodiskutovávat naše problémy se
členy parlamentu EU a setkávat se s vrcholnými představiteli Evropy – především díky An Hermans, Guido
Dumonovi, Etienne Vanderroostovi a Bernhardu Wormsovi.

 Díky ESU jsme také mohli rozvíjet bilaterální spolupráci s našimi členskými organizacemi. Pokud jde o SKS,
oceňuji konkrétní bilaterální spolupráci se seniorskou organizací v Polsku. Společně jsme iniciovali uvedení
polského historického dokumentárního filmu o účasti polské armády jako součásti Varšavské vojenské smlouvy
na invazi do Československa v r. 1968. K premiéře došlo v Polském kulturním středisku v Praze v minulém roce.
Bylo pro mne také velikou ctí, že jsem se zúčastnila jako representantka ESU v Helsinkách Kongresu EPP v r.
2018. V panelové diskusi vedené Marianne Thyssenovou jsem hovořila o úloze seniorů v evropské občanské
společnosti. Je také potřebné ocenit zvláště ESU Newsletter, který dosud měsíčně editoval pan Ulrich Winz,
širokou návštěvnost našich regionálních konferencí, každoročních konferencí ve Vídni, spolupráci s běloruskými
pensisty atd.

 V dnešní turbulentní době jsme na téže lodi. Navzdory různým rozdílům způsobeným odlišným historickým
vývojem potřebujeme být sjednoceni týmiž cíli a hodnotami
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